

苏州在网民心中“最中国”

预计今年全市旅游投资90多亿

昨天,苏州市旅游工作会议在市政府召开。记者从会上获悉,去年苏州旅游总收入超千亿元,苏州成为了全国旅游标准化城市5个试点城市之一,被全球网民评为“最中国”旅游城市,荣获2010中国休闲城市,成功创建了全国首个商务旅游示范区。

确立76家标准化示范单位

会上,包括旅游、市容市政、交通、商务、文广、卫生、园林、民族宗教八大系统内的76家单位被确立为苏州市首批旅游标准化示范创建单位。

在《苏州市创建全国旅游标准化示范城市实施细则》中,记者注意到,《细则》对景点、住宿业、餐饮业、旅游信息服务中心等场所和设施都提出了明确的要求。例如,实现全市星级酒店传为占住宿床位比例达15%以上、确保星级酒店中50%以上为

绿色旅游饭店、新建公共厕所均达到三星级以上标准……

将文化旅游打造成品牌

苏州市委副书记、市长阎立肯定了苏州旅游在“十一五”期间的成绩的同时,也结合市场指出了其中存在的一些问题。一方面,苏州的旅游资源数量庞大,需要进行适合整合。第二,项目建设速度有待加快,资源开发缺乏高水平的人才、高起点的项目、唯一性的项目不多。第三,综合服务环境还有待优化,配套设施不够完善,尽管是旅游发展较

为成熟的老城区也存在停车难的显著问题。第四,宣传营销的手段不够多。阎立强调,今年苏州旅游将以国际化、标准化、集约化发展为重点,将文化旅游打造成苏州旅游的品牌。

会上苏州市旅游局发布了其制定的《2011年苏州市旅游建设项目考核计划》,全市78个旅游项目在2011年将得到进一步的建设升级。据统计,2011年全年旅游项目建设计划投资为91.29亿元。以平江路文化旅游休闲区为例,2011年将启动空包建筑丁宅的移建工作、进一步完善4A级景区的配套设施建设、对星际厕所改建、补充景区景观标识牌等项目建设。此外,石湖渔家村、数字山塘情景旅游商务平台、江苏大阳山国家森林公园建设项目等一系列大型旅游项目也将于今年启动。 王玲玲

小伙作案7次诈骗15万

作案道具:木材
作案手法:涂改编号,鱼目混珠
案值:15万元

购买木材,取得发货指令后,采取涂改木材编号,蒙骗货场发货员的手段,先后作案7次,骗取木材近20立方米,价值约15万元。近日,犯罪嫌疑人李某因涉嫌诈骗罪,被张家港市人民检察院批准逮捕。

2010年12月29日,长航公安苏州分局接到某港航公司报案称,近期盘点货场堆放的木材时,发现一批从巴布亚新几内亚进口的波罗格木材存在严重短缺现象,损失近15万元。接警后,苏州分局领导指示一定要查清事情真相,为企业挽回损失。办案民警一边对嫌疑人进

行排查,一边在受害方的配合下搜寻线索,通过大量的外围调查和深入细致的分析研究,2011年1月6日晚,专案组成功锁定并将犯罪嫌疑人李某抓获。

审讯中,嫌疑人李某供述了犯罪事实。李某现年27岁,眼看年关将至,手头缺钱,于是就动了诈骗的念头。李某先购买木材,取得发货指令,在提货前赶到货场,采取涂改木材编号,自己标写发货记号,蒙骗货场发货员的手段,达到以小换大目的,先后作案7次,骗取木材共近20立方米,价值约15万元。

警方特别提醒广大企业,特别是货场和码头,在交接货物时,要仔细对照型号和尺寸,防止他人鱼目混珠,非法获利。同时,要加强企业内部管理,严格落实管理制度。 钱秋婷 何洁

相城书场开场

为庆祝相城区建区十周年,在元宵节即将到来的时候,一场集结了邢晏春、邢晏芝、金丽生、袁小良、王池良等众国家一级演员的“名家名曲评弹书会”,昨天下午在相城区市民活动中心惊艳登场,相城书场也正式向市民开放,至此,相城区已有18家书场。图为邢晏春、邢晏芝兄妹。 王玲玲 文/摄



孩子们“晒”美味

将喜爱的东西与人分享才更有价值。昨天,苏州工业园区东湖大郡社区居委会来了一群“小晒客”。社区的孩子们把新年里收获的心爱之物拿出来与大家分享。爆米花、青豆、酸奶、花生、海棠糕……铺满了桌子,孩子们互相品尝了其他小朋友“晒”出的美味,体验着分享所带来的快乐。 王怡径然 何毓文/摄



昆山巴城开通 公交278、279路

明天,昆山巴城镇区域公交278路、279路将开通。公交278路线路走向为:武神潭村、相石路、湖滨路、巴解路、临湖路、巴城小学;公交279路线路走向为:新建村、长江路、相石路、逸品路、东泰丰路、中华路、石牌南街、玉石路、石牌小学。两条线路于学校寒暑假及双休日停开,且线路每日班次固定,每日班次时刻分别为:278路武神潭村为7:00,巴城小学为16:00;16:30;279路新建村为6:30,石牌小学为16:50。 李晓惠

苏南运河整治 总投资达15亿元

苏南运河三级航道整治工程自去年全面开工以来,吴江、苏州市区段已开工建设22公里航道整治,今年将继续新开工30公里,到年底,苏南运河已开工及即将开工的项目涉及的投资规模将达约15亿元(含桥梁改建)。预计明天起施工现场将开始全面复工。 李晓惠

轻轨票价如何定请你选择

乘客需求调查表,请尽快填写

昨天,记者从苏州市轨道交通公司了解到,自去年10月起在苏州轨道交通网(www.szdgt.com)上公示的《苏州市轨道交通乘客需求调查表》将于今年4月截止,关注轨道交通一号线运营的市民可要抓紧时间填写了。据了解,该调查表涉及市民关注度较高的票价定价、列车间隔时间、广播和指示牌设置等内容,目前,轨道公司已收到了近4000份调查反馈。

《苏州市轨道交通乘客需求调查表》乘客需求调查栏中,共设置了24个问题,其中包括几个多项选择。在市民关心的票价应如何定的问题上,列

出了“3元起步价,之后以搭乘里程为计价依据,分段计价”“单一票价制”“3元起步价,之后以搭乘车站数为计价依据,分段计价”和“其他(请注明)”4个选项可供选择。调查表还就“如以搭乘里程为计价依据,起步价里程该如何设定”及“可接受的最高定价”等问题进行了调查。此外,列车舒适标准、特殊情况下可接受的列车到站延误时间、延误后的补救措施、服务中心应设置的服务项目及广播提示内容等均在调查之中。苏州轨道交通公司将会整合调查信息,将统计情况纳入运营参考范围。 李晓惠

轻轨票价备选方案

A	3元起步价,之后以搭乘里程为计价依据,分段计价
B	单一票价制
C	3元起步价,之后以搭乘车站数为计价依据,分段计价
D	其他(请注明)

3小伙诈骗两万被判刑

作案道具:香烟
作案手法:以假充真,鱼目混珠
案值:两万余元

以低价回收了5条“软中华”香烟,本以为可以小赚一笔,没想到拆开一看,“软中华”香烟全变成了仅值几元一包的“大前门”香烟。傻了眼的店主余某立刻向警方报案。近日,张家港市人民法院以诈骗罪,依法判处徐某某、徐某、尹某十一个月至一年七个月不等的有期徒刑,并处罚金1000元至2000元不等。

“我被人骗了,回购的5条‘软中华’香烟打开发现竟全变成了‘大前门’香烟!”去年10月初,在张家港塘桥镇开个体烟店的余某惊慌失措地来到了当地派出所报警。其介绍,当天,一位徐姓顾客来到了店中,称别人送了其5条软中华,然而自己并不抽烟,想找家店回收,价格为每条520元。余某心想在烟草公司进购“软中华”香烟每条要600多元,徐某提供的价

格很便宜,遂十分心动。余某觉得可以赚一笔,便将5条软中华全部收购了,给了徐某2600元。

徐某刚离开,余某赶紧打开刚刚回收到的5条香烟。不看还不知道,“软中华”里装的全部是仅价值二元一包的“大前门”香烟。余某立即喊来家人前去追徐某。徐某还没有来得及上车离开便被抓获。办案民警在徐某的车上发现了9条“软中华”香烟和4条“苏烟”,勒令徐某打开包装,发现里面全是“大前门”香烟,后将徐某拘留,徐某交代了同案犯及犯罪事实。

近日,张家港市人民法院对该案进行了公开审理。经查,在2010年9月至10月间,徐某某、徐某、尹某三个小伙伙事先预谋,由徐某某用大前门香烟包装成软中华香烟、苏烟,并伙同徐某、尹某先后到张家港市杨舍镇、塘桥镇等地,采用以假充真的手段,卖给个体商店,骗得周某、王某等人人民币两万余元。其中徐某某参与诈骗10次,徐某参与诈骗9次,尹某参与诈骗8次。法院遂作出上述判决。 何洁 吴丹

惨剧 女孩前男友逼死现男友

听闻前女友被现任男友党某逼迫要到KTV做小姐,严某十分生气,一天半夜伙同他人追打党某,不想,使得党某跳入河中溺水身亡。近日,太仓市人民法院依法以故意伤害罪,判处严某有期徒刑9年。

彭某是严某的前女友,和严某分手后不久,就和党某走到了一起。尽管已经分手,但严某依然对彭某念念不忘。一次偶然的机会,他听彭某说起党某要逼其到KTV做小姐赚钱,十分生气。他思量着要给党某颜色看看。说干就干,2010年7月7日凌晨两点多钟,严某喊上了朋友缪某、吴某(另案处

理)两人,来到了太仓市陆渡镇某河南岸,截住了党某。三人手持钢管、西瓜刀追打党某。党某因寡不敌众,为了躲避伤害,不得已跳入河中。可不幸的是,党某再也没有上来,溺水身亡。

法院审理后认为,严某故意伤害他人身体,致其死亡,其行为已构成故意伤害罪。鉴于严某犯罪时已满十六周岁未满十八周岁,且归案后认罪态度较好,当庭自愿认罪,其家属赔偿了被害人一定的经济损失,取得了被害人家属的谅解,依法对其减轻处罚和酌量从轻处罚。法院遂作出上述判决。 金永华 何洁

惨祸 轿车撞上护栏3人被困

昨天,张家港一男子驾车在避让前方正在变道的卡车时,车头猛地撞向路边护栏,紧接着又被弹向机非隔离带,导致车辆报废,驾驶员及两名乘客被困。

上午9点半,张家港市交巡警城郊中队接到110报警,称张杨公路化工厂路段发生一起交通事故。民警到达现场后,只见一辆严重损毁的黑色轿车停在路边,两名男子和一名女子被困在车内,三人均不同程度受伤。被安全救出后,该车

驾驶员姜某告诉民警,他驾驶车辆沿张杨公路由东向西行驶至化工厂附近,突然发现前方向向行驶的一辆卡车正在变道,便调整了一下方向盘,准备避让。谁料因自己车速太快,稍打方向盘后,车子一头撞向了路边的护栏,由于撞击产生的巨大弹性,车身竟来了个180度转弯,又狠狠地与机非隔离带进行了一次正面的“亲密接触”。这一撞,使得车头完全损毁,车门也变形损坏。 陈泓江 赵娟